5 клас
1. Замість зірочок поставте цифри так, щоб додавання було правильним
    73*8

+**46* 

+  9*36 
  97125

2. Відомо, що пряма поділяє площину на 2 частини;  2 прямі, що перетинаються на 4 частини. А на скільки частин можуть поділити площину 3 прямі. ( Розглянути всі випадки)
3. Петрик зібрав у коробку павуків і жуків – всього вісім штук. Якщо перерахувати всі ноги у коробці, то з’ясується, що їх 54. У жуків по 6 ніг, у павуків – по 8 ніг). Скільки у Петрика павуків і скільки жуків?
4. Фігура АВСDEF складається з трьох рівних квадратів. Потрібно розрізати цю фігуру на дві частини таким чином, щоб з утворених частин можливо було скласти квадратну рамку.
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5. У скільки разів шлях по сходах з першого поверху на десятий довший за шлях з першого поверху на другий?
6. У трьох ящиках лежать кульки: у першому ящику – дві білі, у другому – дві чорні, у третьому – біла і чорна. На ящички наклеєні етикетки ББ, ЧЧ, БЧ так, що вміст кожного з них не відповідає етикетці. Як, вийнявши одну кульку, дізнатися, що в якому ящичку лежить?

7. На озері почали розпускатися лілії. Кожного дня кількість лілій збільшувалась удвічі. На двадцятий день ліліями заросла вся поверхня озера. На який день половина озера була вкрита ліліями?

8. У п’ятому класі вчаться 35 учнів. Чи зможе кожен учень цього класу обмінятися марками з п’ятьма своїми однокласниками?

9. Як за допомогою 5 – літрового бідона і 3- літрової банки набрати на березі річки 4 літри води?

10. Розв’яжи рівняння:  (х+475)+842=16471

11. Які цифри зашифровані буквами  АА+ББ=ССС?

12. Ніна, яка живе на четвертому поверсі, піднімається на 60 східців. На скільки східців підніметься Оля, яка живе на другому поверсі в тому самому під’їзді?

13. Микола каже: Позавчора мені було 10 років. А в наступному році буде 12.   Чи може він казати правду?

14. Скільки ударів зробить серце людини за 80 років, якщо в 1 хвилину воно робить у середньому 75 ударів?

15. Бабуся має гусей і кролів. У всіх них 25 голів і 54 лапки. Скільки гусей і скільки кролів має бабуся?

16. Котра в даний час година, якщо до кінця доби залишилось 
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 того, що вже пройшло від початку доби?
6 клас
1. «Котра тепер година?» – запитав Тарасик у тата.
«А ти порахуй: до кінця доби залишилось у 2 рази більше часу, ніж минуло від початку доби», - сказав тато. Котра тоді була година?
2. Три курки за три дні знесли три яйця. Скільки яєць знесуть 12 курок за 12 днів?
3. Ціну товару знизили на 10%, а потім ще на 10%. Чи стане товар дешевший, якщо б його ціну знизили зразу на 20%?
4. Скоротіть дріб:    
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5. Порівняйте дроби:  
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6. Є четверо друзів різного зросту: Андрій, Борис, Петро і Гриць. Розташуй їх за зростом, якщо відомо, що Борис – це не самий високий, але він вищий від Андрія та Грицька, а от Андрій не вищий від Грицька.  
7. Просте число, яке більше за 1000, поділили на 6. Чому може дорівнювати остача?
8. Із стародавньої книги випала частина сторінок, які йдуть поспіль. Перша сторінка, що випала, має номер 251, а номер останньої записано тими самими цифрами в іншому порядку. Який номер останньої сторінки, що випала?
9. З чашки з молоком одну ложку молока переливають у чашку з кавою і ретельно розмішують. Після цього одну ложку суміші переливають у чашку з молоком. Чого тепер більше: кави в чашці з молоком чи молока в чашці з кавою?
10. Доведіть, що 
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11. Вода при замерзанні збільшує свій об’єм на 
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. На яку частину зменшиться об’єм льоду при перетворенні його на воду?
12. Після скорочення дробу 
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 на 3 отримали дріб 
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. Знайдіть значення а і b (буквами позначено натуральні числа).
13. Знайти невідому площу в прямокутнику:
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14. В древньому Єгипті замість звичних знаків «+» і «-» використовувались знаки [image: image16.emf]  і[image: image17.emf](крокуючи ноги). Аналізуючи наведені  рівності, серед яких одна рівність невірна, а решта – вірні, визначити, яка дія позначена знаком [image: image18.emf], а яка знаком [image: image19.emf].
                       1).        
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16. Після того як сім разів використали під час прання кусок мила, його довжина, ширина і висота зменшилися вдвічі. Скільки разів можна використати під час прання кусок мила, що залишився?
17. Поросята Ніф-Ніф та Нуф-Нуф бігли від вовка до хатки Наф-Нафа. Вовку бігти до поросят, якщо б вони стояли на місті – 4 хв. Поросятам бігти до хатки Наф-Нафа 6 хв. Вовк біжить у два рази швидше поросят. Чи встигнуть поросята добігти до хатки Наф-Нафа? Відповідь пояснити.
18. Ласунчик купив мішок цукерок і кожен день з’їдав з нього 1/3 тієї кількості цукерок, яка там була. Через 3 дні в нього залишилось 160 цукерок. Скільки цукерок було в нього спочатку?
19. Довести, що чотирицифрове число, у якого однакова кількість тисяч та одиниць і однакова кількість сотень та десятків, ділиться на 11.
20. Дано два дроби: 
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 Вказати яку-небудь пару натуральних значень m і n таких, щоб різниця між даними дробами приймала найменше значення. Чому вона дорівнює? Відповідь пояснити.
21. За яким правилом записані числа 4, 9, 16, 25, 36? Вкажіть це правило та запишіть три наступних числа.
22. Тризначне натуральне число n таке, що (n – 7) кратне 7, (n – 9) кратне 9, ( n –11) кратне 11. Знайти n.
23. Проїхавши третину шляху від Києва до Одеси, Женя сів розв’язувати задачі. Він розв’язував їх доти, поки йому не залишилося проїхати третину того шляху, який він проїхав, розв’язуючи задачі. Яку частину всього шляху проїхав Женя, розв’язуючи задачі?
24. В Оксамитовому королівстві 101 місто. Король наказав прокласти дороги між містами так, щоб з кожного міста виходило рівно 7 доріг. Чи зможуть будівельники виконати наказ короля?
25. У родині четверо дітей, їм 5, 8, 13, і 15 років, а звуть їх Таня, Юра, Світлана та Олена. Одна дівчинка ходить у дитячий садок, Таня старша ніж Юра, а сума років Тані і Світлани ділиться на 3. З’ясувати, скільки років кожній дитині? Відповідь обґрунтувати.
26. На мапі кожна з чотирьох країн має форму трикутника. Як можуть бути розташовані ці країни, якщо в кожної з них спільний кордон з трьома іншими? Зроби малюнок.
27. Квадрат деякого натурального числа записується цифрами 0,2,3,5. (Кожна цифра до запису квадрата входить тільки  один  раз) Знайти це число.
28. Михайлик і Віталій купили по одній коробці чаю у пакетиках. Відомо, що одного пакетика вистачає на дві або три чашки чаю. Михайликової коробки вистачало тільки на 41 чашку, а Віталикової – на 58.Скільки пакетів було у коробці Скільки пакетів було у коробці? Відповідь обґрунтуйте.
29. Чи існують декілька (більше одного) натуральних чисел, сума і добуток яких дорівнюють 32?
30. На параді солдати вишикувані в дві шеренги однакової довжини, причому в першій шерензі відстань між сусідніми солдатами в 2 рази більша, ніж у другій (між сусідніми солдатами в кожній шерензі однакова відстань). Скільки солдатів у другій шерензі, якщо в першій шерензі 25 солдатів?
31. Розрізати фігуру, яка зображена на рисунку на дві однакові частини ламаною, ланки якої йдуть вздовж ліній сітки, які співпадають при накладанні (одержані частини дозволяється перегортати).
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


32. Кожний з трьох учнів виписав 100 різних слів. Після цього слова, що зустрічаються не менше двох разів, викреслили. У результаті в одного учня залишилось 45 слів, у другого – 68 слів, а в третього – 54 слова. Довести, що, принаймні, одне слово виписали всі три учні.
7 клас

1. Обчислити: 
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2. Одночасно  назустріч один одному виїхали велосипедисти. Відстань між ними була 60 км. Швидкість першого велосипедиста 8 кілометрів за годину, швидкість другого – 12 кілометрів за годину. Одночасно із першим велосипедистом вибігає собака і починає бігати від першого велосипедиста до другого і назад із швидкістю 15 кілометрів за годину до тих пір, поки велосипедисти не зустрінуться. Скільки кілометрів пробіг собака?

3. Розв’язати рівняння: 

(х + 1)(х – 2)(х + 3)(х – 4)(х + 5)(х – 6)(х + 7)(х – 8)(х – 9)(х – 10)(х – 11)(х + 12) = 0.

4. Доведіть, що коли бісектриси кутів АВС і СВD перпендикулярні, то точки А, В і D лежать на одній прямій.

5. У ХV ст. Христофор Колумб відкрив Америку. Дізнайтеся, в якому році це відбувалося, якщо сума цифр цього року дорівнює 16, частка від ділення цифри десятків на цифру одиниць дорівнює 4, а остача становить 1.

6. Записати одиницю трьома п'ятірками.

7. Чи завжди правильна рівність а:а=1?

8. Відрізок розділений на частини у відношенні 1:2:3. Відстань між серединами перших двох частин дорівнює 3. Знайдіть довжину даного відрізка.

9. Учень при розв’язуванні задачі повинен був деяке число помножити на 2 і до результату додати 3, але замість цього він помножив число на 3 і від результату відняв 2. Незважаючи на це, він дістав правильний результат. Яке число зустрілося в задачі? 

10. Після того, як пішохід пройшов 2 км і третину шляху, що залишився, йому залишилося пройти  половину всього шляху та 1 км. Чому дорівнює весь шлях?

11. Розв’яжіть рівняння:
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12. У сім’ї четверо дітей, їм 4, 9, 12 і 14 років. Дітей звати Ганна, Петро, Людмила та Марія. Скільки років кожному, якщо Ганна старша від Петра, а сума років Ганни та Людмили ділиться на 8?

13. Прямокутник розмірами 5
[image: image40.wmf]´

12 клітинок розрізати на дві частини по лініях клітинок, щоб з них  можна було скласти прямокутник розміром 4
[image: image41.wmf]´

15.

14. Що більше 9998 чи 9999994. Відповідь обґрунтувати
15. Чи може рівняння 2002 х6 – 2001 х5 + 2000 х4 – 1999 х3 + 1998 х2 – 1997 х + 1996 =0 
мати від’ємні корені? Відповідь обґрунтувати.
16. Для класного вечора закупили на рівні суми грошей цукерок ,, Морські камінці” вартістю 8 гривень за кілограм та ,, Арахіс у цукрі” вартістю 12 гривень за кілограм. З ласощів зробили суміш. Знайти вартість 100 грамів цієї суміші.
17. Якщо до трицифрового числа додати 6, то воно поділиться на 7, якщо додати 7, то воно поділиться на 8, якщо додати 8, то воно поділиться на 9. Знайти це число Відповідь пояснити.
18. По колу розташовані цифри 1, 2, 3,…, 9 у довільному порядку. Кожні три цифри, які стоять поруч за годинниковою стрілкою утворюють трицифрове число. Знайти суму усіх 9 таких чисел. Довести, що сума не залежить від порядку, у якому розставлені цифри
19. Вздовж межної траси, розставлено 36 прапорців на однаковій відстані один від одного. Стартувавши від першого прапорця межник Вася через 1 хв. добрався до шостого прапорця. Скільки часу буде потрібно Васі, щоб добратися до фінішу ( тобто 36пр.), якщо він рухається по дистанції з постійною швидкістю?

20. Середньостатистична корова з’їдає за рік 4,5 т сіна. Скільки тонн свіжої трави потрібно заготовити на рік для однієї корови, якщо вологість свіжоскошеної трави 60%, а сіна 15%?

21. Діти парами вийшли з лісу, де вони збирали горіхи. У кожній парі йдуть хлопчик та дівчина. Причому у хлопчика, або вдвічі менше горіхів, ніж у дівчинки, або вдвічі більше. Чи могло так трапитись, що в усіх дітей разом 2005 горіхів?

22. Сашко задумав натуральне число, помножив його на 13, закреслив останню цифру результату і помножив отримане число на 7. Потім знову закреслив останню цифру результату і отримав число 21. Яке число задумав Сашко?

23. У Лесі було заощаджені декілька гривень. На її день народження тато і мати (кожний ) подарували їй таку саму кількість грошей, що в неї були заощаджені, а менший брат Андрійко випросив в неї 12 гривень для себе. На Новий рік ситуація повторилася, знову кожен з батьків подарував Лесі стільки грошей, скільки в неї було, а брат знову випросив в неї для себе 12 гривень. На 8 березня ситуація знову повторилася, і коли Леся підрахувала свої гроші, то виявилось, що в неї залишилась початкова сума, яка в неї була заощаджена до дня народження. Скільки грошей у Лесі залишилося після 8 березня?

24. Чебурашка додав три послідовних натуральних числа, , потім додав три наступних послідовних натуральних числа, після чого отримані суми перемножив. Чи міг він отримати число 111111114?

25. На мапі кожна з п’яти країн має форму прямокутника. Як можуть бути розташовані ці країни, якщо в кожної з них є спільний кордон принаймні з трьома іншими? Зробити малюнок.

26. Розставити дужки у виразі із знаками ділення, так щоб він перетворився в правильну рівність1 : 2 : 3 : 4 : 5 : 6 : 7 : 5040 = 1.

27. В деякій країні відстань між будь-якими двома містами різна. Мандрівник відправився з рідного міста А у місто В –  найвіддаленіше від нього місто країни, потім з В – у найвіддаленіше від нього місто С і т. Д. Довести, що якщо місто С не співпадає з містом А , то мандрівник ніколи не повернеться.

28. Розрізати фігуру, яка зображена на рисунку на дві однакові частини ламаною, ланки якої йдуть вздовж лінії сітки, які співпадають при накладу-ванні ( одержані частини дозволяється перегортати)
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


29. На 22 картках написані натуральні числа від 1 до 22. З цих карток склали 11 дробів. Яке найбільше число цих дробів можуть дорівнювати цілим числам? Відповідь обґрунтуйте.
30. На столі лежать 9 карток, на яких записані натуральні числа від 1 до 9. Двоє гравців по черзі відкладають убік по одній картці. Програє той, після ходу якого сума чисел на відкладених картках стає більшою за 25. Хто виграє при правильній грі: той, хто починає, або його партнер?
31. Знайти усі двоцифрові числа, такі що сума самого числа та числа, що записане тими ж самими цифрами в зворотному порядку, діляться на 18.

32. У деякій родині протягом 8 років поспіль народжувалися діти: Спочатку хлопчик, потім дівчата ( рівно по одній дитині щороку). Скільки років було найменшій сестрі, коли сума років братів дорівнювала сумі років сестер? Відповідь обґрунтуйте.

8 клас
1. Розкласти на множники:  81х4 – 16.

2. Знайти невідоме число а в рівнянні   5(а + 3х)(х + 1) – 4(1 + 2х2) = 8, корінь якого дорівнює 3.

3. Літак летів спочатку зі швидкістю 780 км/год. Коли йому залишилось пролетіти на 680 км менше ніж він пролетів, він змінив швидкість і став летіти зі швидкістю 830 км/год.  Середня швидкість на всьому шляху 800 км/год. Яку відстань пролетів літак?

4. Якщо до двоцифрового числа дописати справа останню цифру, то отримаємо квадрат початкового числа. Яке це число?

5. Дано чотири монети: 1, 2, 3 і 5 копійок. Відомо, що рівно одна з них фальшива, тобто відрізняється від інших вагою. Чи можна за допомогою двох зважувань на аптекарських терезах без гирьок знайти фальшиву монету, якщо справжні монети мають відповідну вагу: 1, 2, 3 і 5 г?

6. На скільки відсотків збільшиться площа прямокутника, якщо його довжину збільшити на 20%, а ширину – на 10%?

7. Знайти двоцифрове число, яке у 4 рази більше за суму його цифр.

8. Обчислити: 7993 · 7991 – 2009 · 2007.

9. На сторонах BC і CD квадрату ABCD побудовано зовнішнім чином правильні трикутники BCK і DCL. Довести, що трикутник AKL — правильний. 

10. Розкласти на множники:  81х4 – 16

11. Знайти невідоме число в рівнянні 5(а+3х)(х+1) – 4(1+2х2)=8, корінь якого 
дорівнює 3.

12. Якщо до двоцифрового числа дописати справа його останню цифру, то отримаємо квадрат початкового числа. Яке це число?

13. Побудуйте графік функції    у = 
[image: image42.wmf]ő
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14. Знайти останню цифру числа 32001.

15. Сума двох чисел більша за їх добуток, але менша за їх різницю. З’ясувати, додатні ці числа чи від’ємні.

16. Дано шестикутник АВСДЕF, усі кути якого дорівнюють 1200, АВ = ДЕ, ВС = ЕF і СД = FА. Довести, що діагоналі АД, ВЕ і СF шестикутника перетинаються в одній точці.

17. Довести, що не існує числа, яке зменшується у 35 разів після стирання першої цифри.

18. На крайній клітинці дошки 1X22 стоїть фішка. Двоє гравців по черзі рухають цю фішку ( вправо чи вліво ) на довільну кількість клітинок, яка ще не зустрічалася при виконанні попередніх ходів. Програє той, хто не зможе зробити хід. Хто виграє при правильній грі: перший гравець чи другий?

19. Розв’язати рівняння: 
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20. По круговому треку довжиною 500 м їздять у різних напрямках два велосипедисти. Швидкість першого – 21 м/с, швидкість другого – 27м/с. Стартували вони одночасно з однієї точки, а фінішували через 20 хв. На якій відстані один від одного вони Фінішували?

21. На катетах АС і ВС прямокутного трикутника АВС зовні нього побудовані квадрати АДКС і СВНЕ. З точок Д і Н до прямої АВ проведені перпендикуляри ДЕ і НМ. Довести, що ДЕ + НМ = АВ.

22. Дано 51 число. Добуток будь-яких чотирьох з них, а також добуток усіх чисел -  додатне число. Довести, що всі числа додатні.

23. При якому найбільшому n можна розставити по колу n різних чисел так, щоб кожне з них дорівнювало добутку двох сусідніх ?

24. На скільки відсотків збільшиться площа прямокутника, якщо його довжину збільшити на 20%, а ширину – на 10%?

25. Знайти двоцифрове число, яке у 4 рази більше за суму його цифр.

26. Спростити вираз:     
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27. Довести, що в прямокутному трикутнику довжина медіани, що проведено з вершини прямого кута, дорівнює половині довжини гіпотенузи.

28. Розкласти на множники:  х8 + х4 + 1.
29. В одного чоловіка спитали: ,,Скільки вам років?” Він відповів так: ,,10 років тому, я був у 4 рази старше свого сина, а через 10 років, я буду лише вдвічі старше його. ”Скільки років цій людині? Відповідь обґрунтуйте.
30. На які натуральні числа від 2 до 10 ділиться націло число 2007 2007 – 2002 2002 ?

Відповідь обґрунтуйте.

31. В роздягальні тренер проводив інструктаж 11гравцям стартового складу футбольної команди  ,,Арсенал” у відповідності до їх номерів. Середній вік стартового складу 30 років. Після того, як гравець під першим номером вийшов з роздягальні на поле, середній вік гравців у роздягальні став 29 років ,після того як з роздягальні вийшов гравець під номером 2, середній вік тих, що залишились став 28 років, і так далі, після виходу кожного наступного гравця з роздягальні середній вік зменшувався на 1 рік. Скільки років кожному гравцю ,,Арсеналу”.?

32. Чи можна прямокутник розміру  8 × 9  замостити без накладань прямокутниками        1 × 6 ? Відповідь обґрунтуйте.
33. Дві протилежні сторони АВ і СД чотирикутника АВСД лежать на перпендикулярних прямих. Відстань між серединами сторін ВС і АД дорівнюють 5. Знайти відстань між серединами діагоналями АС і ВД.
34. Обчислити: 7993 · 7991 – 2009 · 2007.

35. Коли трицифрове число, дві перші цифри якого однакові, а третя дорівнює 5 розділили на одноцифрове число, то в остачі отримали 8. Знайдіть дільник, ділене та остачу.

36. У трикутнику АВС бісектриса АЕ дорівнює відрізку  ЕС. Знайдіть кути трикутника АВС, якщо АС = 2АВ.

37. Задана смуга, яка складається з 2008 квадратиків. У кожному такому квадратику записана одна цифра таким чином, щоб добуток цифр, які записані у будь-яких послідовних чотирьох квадратиках дорівнює 5184. Скількома способами можна заповнити цю смугу цифрами?

38. Є дошка, що зображена на рисунку, яка складається з 16 однакових квадратів. Ми хочемо деякі з одиничних квадратиків пофарбувати у зелений колір таким чином, щоб з дошки не можна було вирізати фігурку Т- тетраміно, яка зображена на рисунку, у якої немає жодного зафарбованого у зелений колір одиничного квадратика (розрізати можна лише вздовж ліній, що містять межі квадратів). Яку найменшу кількість квадратиків ми маємо зафарбувати? Відповідь обґрунтувати.
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Рис. 2
9 клас

1. Довести нерівність:  4  < 
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2. Побудувати графік функції:  у = 
[image: image47.wmf]ő
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3. Від річкового порту А до порту В теплохід за течією пропливає за 3 доби, а проти течії – за 7 діб. За скільки діб пропливе цю відстань пліт?

4. В наборі з 10 гирьок кожні чотири гирьки важче кожних трьох з шести, що залишились. Чи вірно, що кожні три гирьки з цього набору важче кожних двох з семи, що залишилися. Відповідь обґрунтувати.

5. Побудувати графік функції:   1) у = |-х|.    2) у = - |х|.

6. Довести, що n3-n при всіх натуральних n ділиться на 6.

7. Бісектриса кута трикутника перетинає протилежну сторону під кутом 73º, а бісектрису одного з двох інших  кутів під кутом 58º. Знайдіть кути трикутника.

8. Розв'язати систему рівнянь:        

                                                                        х – у = - 1; 

                                                                        у – z = - 1;

                                                                        z + x = 8.

9. Довести тотожність:  
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10. В свіжих грибах 90% води. Коли гриби підсушили, в них залишилось 60% води, і вони стали на 15 кг легшими. Скільки кг грибів було зібрано?

11. Що більше 
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 чи 0?

12. Бісектриса кута трикутника перетинає протилежну сторону під кутом 73º, а бісектрису одного з двох інших  кутів під кутом 58º. Знайдіть кути трикутника.

13. На круговій доріжці завдовжки 2 кілометри рухаються в одному напрямі два ковзяри , які сходяться через кожні 20 хвилин. Визначити швидкість кожного ковзяра, якщо перший з них пробігає коло на 1 хвилину швидше від другого.

14. Знайдіть усі значення параметра а , при яких система рівнянь
                              |х| + |у| = 2,

                               х2 + у2 = а      має  чотири розв’язки.
15.  Розв’язати  рівняння ||| х – 2000 | - 2001 | - 1 | = 2002.
16.  a,b і c – різні числа і с ≠0. Довести, що якщо рівняння  х2 + ах + b с= 0 і  х2 + bх + ас = 0  мають один спільний корінь, то другі корені цих рівнянь задовольняють рівняння х2 + сх + аb = 0. 
17. Дано трапецію, три сторони якої рівні між собою. Відомо, що коло, діаметром якого є більша основа трапеції, проходить через середини її бічних сторін. Знайти кути трапеції.
18. Побудувати графік функції: у = 
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19. Відомо, що а + в + с = 0 ( а ≠ 0). Визначити знак виразу ав + вс + ас.
20. Чи може D квадратного рівняння з цілими коефіцієнтами дорівнювати 178?
21. Два кола дотикаються зовні в точці А. ВС – їх спільна дотична, яка перетинає лінію центрів в точці Н. Через точку К проведена пряма l перпендикулярна до ВС. Прямі АВ і АС перетинають пряму l в точках Р і Е відповідно. Довести, що КР = КЕ.
22. Дано набір, що складається з 2005 чисел таких, що якщо кожне число в наборі замінити на суму інших, то вийде той же набір. Знайти суму чисел набору.
23. Знайти останню цифру числа 12 + 22 + 32 + ···+ 20062 .
24. Розв’язати систему рівнянь:        х + у + z =0,
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25. Для додатних чисел а, в, с довести нерівність:  
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26. На колі задані 2004 сині та 2 червоні точки. Двоє грають в таку гру – перший малює багатокутник з вершинами лише в синіх точках. Після цього другий малює багатокутник серед вершин якого обов’язково повинні бути обидві червоні точки і будь-яка кількість синіх. Повторювати повністю той самий багатокутник  не можна. Програє той , хто не може зробити чергового хода. Хто перемагає в цій грі при правильній грі обох?
27. В чотирикутнику АВСД   
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ВДС=400, 
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ВДА=700. Знайти гострий кут між діагоналями чотирикутника. 
28. Знайти величину (х +у)², якщо 
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29. Розв’язати в цілих числах (a,b) рівняння а² + 2аb + 2 b² = 13.
30. Відомо, що для деяких дійсних чисел а, b, с справджується нерівність: 

[image: image71.wmf]2
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| а - b | < с.     Довести, що | а | < с та | b | < с.
31. З квадратної дошки розміром  16× 16 вирізали 4 кутові одиничні квадрати. Чи можна дошку, що утворилася, замовити без накладань прямокутниками 1 × 4? Відповідь обґрунтувати.
32. У трикутнику АВС проведена  бісектриса АК. Центр кола, вписаного в трикутник АКС, збігається з центром кола, описаного навколо трикутника АВС. Знайти кути трикутника АВС.
10 клас

1. У правильний трикутник із стороною а вписано три кола, які дотикаються сторін трикутника і вписаного кола. Знайти радіуси вписаних кіл.

2. Побудувати графік функції у  =
[image: image73.wmf]2
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3. На круговій доріжці завдовжки 2 кілометри рухаються в одному напрямі два ковзяри , які сходяться через кожні 20 хвилин. Визначити швидкість кожного ковзяра, якщо перший з них пробігає коло на 1 хвилину швидше від другого.

4. Чи можлива рівність cos α = sin 200?
5. При яких значеннях а система     х2 + у2 = 4,

                                                                     у = х2 + а                має єдиний розв’язок?

6. Розв’язати систему:                               
[image: image74.wmf].
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7. Розв’язати рівняння:        х2  + 8х - 2
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8. Побудувати графіки функцій:   А) у = х2 - 4
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9. В трикутнику дві сторони і медіана, проведена до третьої сторони, дорівнюють відповідно 46см, 22см і 20см. Знайти периметр трикутника. 
10. Розв’язати систему рівнянь:        х2 + у2 = 6z,
                                                                    у2 + z2 = 6х,

                                                                    х2 + z2 = 6у.
11. У просторі задані 4 точки А,В,С і Д. Відомо, що кут ДАВ більше кута ДВА, а кут ДВС більше кута ДСВ. Чи може кут ДСА бути прямим або тупим?
12. Довести, що якщо для кутів трикутника α, β, γ, виконується рівність cos2α + cos2β  + cos2 γ = 1, то трикутник прямокутний.

13. Зобразити на координатній площині множину точок М(х;у), координати яких задовольняють рівнянню:  
[image: image80.wmf]ó

ó

ő

ő

+

+

2

2

=1

14. Розв’язати рівняння: 
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15. Відомо, що cos α + cos β = а,  sin α + sin β = в,  а2 + в2 ≠ 0. Виразити:  cos (α + β) через а і в.
16. Дана трапеція АВСД ( АВ || СД). Радіуси кіл описаних навколо трикутників АВС, ВСД, СДА дорівнюють відповідно  R1, R2, R3. Знайти радіус кола, описаного навколо трикутника АВД.

17. В шаховому турнірі грали 6 хлопчиків та 4 дівчинки. Кожний учасник зіграв з кожним по одній партії. За перемогу давали 2 очки. За нічию – 1 очко, за програш – 0 очок. Хто виграв більше очок: хлопчики у дівчат чи дівчата у хлопчиків і на скільки?

18. Знайти число: 
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19. Розв’язати в натуральних числах х, у, z рівняння: хуz + ху + уz + zх + х + у + z = 67.
20. Скільки існує наборів з чотирьох цифр, жоден з яких не містить принаймні двох нулів, які стоять поруч?

21. Для додатних чисел х, у, які задовольняють умову х² + у² = 4, довести нерівність:   
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22. Чотирикутник АВСD вписаний у коло з центром О, діагоналі якого АС і ВD перпендикулярні. Довести, що ламана АОС поділяє чотирикутник АВСD на дві частини рівної площі.

23. Довести, що при любому х    cos
[image: image88.wmf]4

 x + 1 ≥ cos ( cos x + sin 2x).
24. Розв’язати рівняння:   х + sin х = π.
25. Спростити:   (2
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26. Чи можна через точку простору провести 7 прямих так, щоб для кожної з двох знайшлась третя – перпендикулярна обом?
27. Дана замкнена ламана, що складається з 14 ланок. Сусідні ланки перпендикулярні між собою. Назвати максимальне число точок перетину цих ланок.
28. Порівняти без таблиць та калькуляторів: 
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29. Розв’язати рівняння: 
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30.  Довести, що для будь-якого трикутника має місце рівність:
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31. В трикутник вписано круг. Прямі, що з’єднують центр круга з вершинами, ділить трикутник на три частини, площі яких 4, 13 і 15 см
[image: image103.wmf]2

. Знайти сторони трикутника.
32. Розв’язати рівняння:   2| х + 6 | - | х | - | х – 6 | = 18.
33. Є 1994 числа. Кожне з яких дорівнює 1 або – 1. Чи можна їх розбити на дві групи так, щоб сума чисел, в кожній групі буде раціональним числом? Якщо це можливо, то вказати спосіб.
11 клас
1. Обчислити границю :
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2. На ребрах куба ABCDA1B1C1D1 дано три точки:  E - на середині ребра АВ, К - на середині ребра ВС, Р - на середині ребра DD1.  Через точки Е, К, Р проведіть січну площину і обчисліть площу отриманого перерізу куба , якщо ребро куба дорівнює a. 
3.  Розв’язати систему:      х2 + у2 = 4,
                                                    |ах| + |у| = 2.
4. Розв’язати систему:          х2 + у2 = 4,
                                                       |х| + |у| = 2.
5. Знайдіть рівняння дотичної до графіка функції  
[image: image105.wmf]f

(x) = - х2 – 3, яка перпендикулярна до прямої      у – х – 3 = 0.
6. При яких значеннях параметра а рівняння  25х + (a – 1)∙5х + a - 2 a2 = 0  має два дійсних різних корені?

7. Довести, що центри граней куба – вершини октаедра. Знайти відношення площ їх поверхонь.

8. У гострокутному трикутнику АВС Н – точка перетину висот. Пряма АН вдруге перетинає описане навколо трикутника коло в точці D. Доведіть, що ВD = НВ.
9. Розв’язати рівняння: (х + 1)2 – 5(х + 1)
[image: image106.wmf]ő

 - 4х =0.
10. Є два двоцифрових числа, кожне з яких дорівнює неповному квадрату різниці своїх цифр. Одне з чисел на 11 більше за друге. Знайти ці числа.
11. Довести, що якщо 0<х≤π/2, то cоsх + х sinх >1.

12. Обчислити без таблиць і калькуляторів: ( 1+ tg10 )( 1 + tg20 )…( 1 + tg440 ) скористатись формулою    sin ( 900 – α ) = cos α.

13. Розв’язати систему рівнянь:    ху = 1,

                                                                х + у + cos2х = 2.

14. а, в. с – додатні числа і ав + вс + ас > а + в + с. Довести, що а + в + с > 3.

15. Знайка купив картоплю і по дорозі додому рахував: якщо помножити цілу частину вартості 1 кг картоплі на цілу частину ваги всієї картоплі, то вийде 24. Якщо помножити цілу частину вартості 1 кг картоплі на дробову частину ваги всієї картоплі, то вийде 1,2.
16. Розв’язати рівняння:   sin
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x = 1.
17. Розв’язати рівняння:   
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18.  При яких значеннях параметра а система рівнянь має єдиний розв’язок?
                       у - 
[image: image112.wmf]x

 = а,

                       у – х = 1.

19.  Обчислити:   
[image: image113.wmf]ò
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20. Чи існує чотирикутна піраміда, в якої дві протилежні грані перпендикулярні до площини основи.
21. При якому значенні а сума квадратів коренів рівняння 4х
[image: image114.wmf]2

- 28х + а = 0 дорівнює 22,5?
22. Чи являється число
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23. Розв’язати рівняння:    sin 5x – 2cos 2x = 3.
24. При якому а система рівнянь        х
[image: image118.wmf]2

+ у
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= 4,
                                                                     у - | х | = а         має два розв’язки?
25. Дано рівносторонній трикутник АВС, на продовженні сторони АВ взято точку М, так, що
[image: image120.wmf]Ð

 ВСМ = 15
[image: image121.wmf]0

. Знайти k, якщо АМ = k· ВМ.
26. Довести, що не існує многогранника, що має 7 ребер.
[image: image122.wmf]

Завдання для розвитку творчих здібностей з математики.
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